



有一种火叫重庆焰火

跨年表演吸引17亿人关注 重庆文旅市场开年跑出“加速度”



除夕夜，焰火表演在两江交汇处上演。据重庆日报

城市风



新建四个山门接待游客 缙云山“一心四片”改造工程启动

2月13日，北碚区澄江镇柏林村，缙云山西门生态提升工程正在加紧施工。到今年10月，这里将成为缙云山新的入口之一，迎接八方来客。

据了解，随着缙云山综合提升“后半篇文章”加紧推进，北碚区启动缙云山“一心四片”整体改造提升工程，进一步推动缙云山生态价值向经济价值转换。通过“山下做加法”，在缙云山东南西北四片区开展生态文旅康体等产业策划和项目包装，切实推动缙云山片区生态文旅产业整体发展。

“一心”即红色研学教育中心，包括中共西南局历史陈列馆、缙云山自然教育基地等。“四片”即东南西北四个片区，其中东片区包括缙云山景区、金果园生态旅游区、金刚碑历史文化街区等，入口在三花石处，以生态人文为主题；西片区位于澄江镇柏林村，以柏林春晓为主题，带动柏林片区乡村振兴；北片区位于澄江镇运河村，打造以缙岭麓泉为主题的休闲度假区；南片区位于歇马镇虎头村，打造以歇马人家为主题的乡村振兴点。

缙云山北碚片区管委会副主任廖攀介绍，按照“一心四片”规划，将在缙云山东南西北四个片区新建四个山门接待游客，让游客今后能从更多通道进入缙云山。以正在建设中的西门为例，这里是一处小山丘，游客接待中心因山就势建在小山丘的洼地处，房顶呈流线型，建成后采用覆土等方式在房顶种植绿色植物，与周围坡地连成一体，在平缓自由的山间打造有机、趣味的绿色屋顶，凸显当地的生态特色。

据重庆日报



缙云山西门游客接待中心效果图
缙云山北碚片区管委会供图

一起防诈骗

“一定不要转钱，原地等我三分钟……”

“我是石门派出所反诈预警员，请你一定不要转钱，原地等我三分钟，我马上到。”张思豪一边扯着嗓子在电话里喊，一边跨上摩托车向银行的方向飞奔……最终这位反诈预警员让受骗人避免了损失。现在不少骗子在打市民的主意，幸好，我们有反诈预警员用心守护群众的“钱袋子”。

收到反诈预警线索 一秒也不敢耽误立刻行动

2月8日下午3时许，重庆市公安局江北区分局刑侦中心接收到一起反诈预警线索，通过研判，发现预警对象正在遭遇电信网络诈骗，需要立即上门劝阻，稍晚一步可能造成财产损失。接到预警指令后，反诈预警员张思豪立即从石门派出所出发，动身开展上门劝阻工作。

“您好，请问是张女士家吗？”

“她是我老婆，她去银行了。”

“她去了哪个银行？”

“我也不知道。”

听到预警对象已经去了银行，张思豪心里咯噔一下，“快打电话给她，她可能正在遭遇诈骗！”张思豪焦急地说道。“哎呀，对头，我之前问她去银行干什么，她一直支支吾吾。”这时，张女士的丈夫才突然意识到自己的老婆之前的行为异于平常。

“你在哪个银行？”

“工商银行。”

“哪个地方的工商银行？”

“哎呀，你莫管我。”电话那头，张女士始终回避着丈夫的追问。“我是石门派出所反诈预警员，你可能遭遇诈骗，你告诉我你在哪个支行，原地等我三分钟，我马上到。”张思豪在一旁焦急万分，生怕错过了最后的预警机会，他扯着喉咙对着电话那头喊道。“啊，不会吧，我在南桥寺支行……”终于，张女士松了口，说出了自己的位置。

一路小跑，跨上摩托、拧动油门、直奔目的地，张思豪一秒也不敢耽误，用最快速度向张女士所在的银行奔去。见到张女士，张思豪就急忙问：“你转了没得？喊你转账的那个是骗子，不要信！”

“我取的号马上就要到了，你就打电话来了……”听到这，张思豪长长地舒了一口气。

高回报率让被骗者心动 一个小办法让其幡然醒悟

经过与张女士交谈得知，她前段时间替自己和家人购买了一份商业保险。前几天，她通过了一个自称是保险公司人员的微信好友申请，对方称张女士之前购买的保险回报率不高，现在有更高回报的保险可以更换，但是需要打8000元保证金，才能进行保险更换。而且骗子还让张女士下载了两个软件，还有一串验证码。想到有高回报，张女士心动了，在“客服”的忽悠下，来到银行准备转账。

“你遇到的是骗子，如果不信，你给他说民警就在旁边，然后跟他打视频电话，看他敢不敢接！”“嘟嘟嘟……对方拒绝了您的通话请求”张思豪用一个小办法，让张女士明白刚才确实遭遇了诈骗。确认张女士不会转账，并嘱咐她一定要修改自己的银行卡和微信密码后，张思豪才放心离开。

张思豪提醒广大市民，凡是接到自称是客服的电话，都要提高警惕，通过正规渠道获取官方电话核实。凡是以任何理由要求转账或提供身份证、银行卡、验证码的，都不要相信，更不要按照对方指示操作。一旦发现受骗，请尽快联系辖区派出所或拨打110报警电话，提交受骗相关信息及时止损。

据上游新闻

道路增设人行道 居民出行更安全

本报讯（通讯员 陈小娟）“修了人行道后，走在路上安心多啦！”家住大渡口区盛世融城C区的居民王俊梅开心地说道。位于八桥镇双水路路口（重钢养老院处），此前，未设置人行道，导致大量居民在车行道通行，来往车辆通行正好又是拐弯处，存在严重的安全隐患。为彻底解决这一问题，让居民安全放心出行，大渡口区融城社区积极与相关部门沟通，制定解决方案并实施，近日，完成了人行道增设，人车分流，安全有序，为居民创造了良好的生活出行环境。

人大代表开展老年人服务座谈会

本报讯（通讯员 何君）为学习贯彻党的二十大精神，充分发挥人大代表桥梁纽带作用，近日，大渡口区八桥镇人大代表在双城社区人大代表联络站开展“心相聚 共参与”老年人服务座谈会，邀请10位社区居民代表畅谈建议和意见。活动现场，人大代表耐心听取了老年人在休闲娱乐、

健康维护等方面的诉求和心声，就居民代表提出的开设社区食堂、丰富“老吾老”老年活动中心文化活动等建议，人大代表认真记录，并对居民们提出的意见和建议一一做出了回应。通过本次座谈会，不仅拉近了代表与居民的距离，也让老年人感受到了党和国家对他们的关心与关怀，让他们更愿意主动参与到社区活动中来，为人大代表持续收集群众关注的难点热点问题奠定了良好基础。

优化小区环境 垃圾厢房改造来助力

本报讯（通讯员 林巧）为进一步激发民生服务能力，大渡口凤阳社区党群服务中心以解决群众反映强烈的痛点、难点、堵点为出发点和落脚点，发挥党建引领核心作用，结合“我为群众办实事”，针对辖区内的垃圾厢房进行改造，同时督促物业公司及时跟进好厢房改建工程进度，确保工期按时完工。如今的垃圾厢房加装了不锈钢顶棚，厢房周边固定有结实的不锈钢板，另有伸缩式的卷帘大门进行封闭，解决了以前外敞式垃圾厢房的蚊蝇滋生，异味严重，进一步优化了小区环境，提升居民居住质量。

明后两天阳光有望回归山城

据市气象台预计，今天重庆大部分地区持续阴雨天气，明后两天，各地多云为主，阳光有望回归，各地最高温也将缓慢回升。

中心城区天气预报

2月14日：间断小雨转阴天，气温9℃~12℃。

2月15日：多云间阴天，气温9℃~14℃。

2月16日：多云间阴天，气温10℃~14℃。

据上游新闻

中国体育彩票排列3
第23034期开奖公告
本期开奖号码：9 0 1

中国体育彩票排列5
第23034期开奖公告
本期开奖号码：9 0 1 8 3

中国体育彩票超级大乐透
第23015期开奖公告
本期开奖号码：08 16 24 25 34 + 08 12

重庆市体育彩票
管理中心
2023年2月13日